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Promocija kataloga izložbe Frmalo se je sve
Predstavljanje kataloga izložbe Frmalo se je sve: u ratu i u sjeni – Pazinština 
u Drugom svjetskom ratu, autora višeg kustosa Ivana Smoljana i rav-
nateljice Maje Zidarić Pilat. Istoimena izložba otvorena je krajem 2025. te 
ostaje otvorena do listopada 2026. godine. Izložba i katalog dokumentirano 
progovaraju o Drugom svjetskom ratu na Pazinštini iz perspektive običnih 
ljudi, uz naglasak na muzejske predmete i intervjue s preživjelim svje-
docima vremena. Uz autore, osvrt na izložbu i katalog dati će dr. sc. Milan 
Radošević. 

Otvorenje izložbe 3, 2, 1… ptičica! / povijest 
u fotografskom kadru
Izložbom 3, 2, 1… ptičica! / povijest u fotografskom kadru obilježavamo 200. 
obljetnicu nastanka prve fotografije na svijetu kroz izbor iz fundusa Zbirke 
fotografija i fotografskog pribora Muzeja grada Pazina. Od Niépceovog 
prvog kadra do današnjih snimaka – oživljene fotografije koje povezuju 
prošlost i digitalnu sadašnjost. Pogledajte, kliknite i osmjehnite se kroz 
povijest!

Proljetni ciklus programa Četvrtkom u muzeju održavat će se od 26. 
ožujka do 28. svibnja 2026. godine. Etnografski muzej Istre – Museo 
etnografico dell'Istria i Muzej grada Pazina pripremili su raznovrsna 
događanja za sve dobne skupine kako bi muzeje učinili dostupnim i 
zanimljivim široj javnosti, a prvenstveno lokalnoj zajednici. Programi će se 
održavati u pazinskom Kaštelu, boljunskom Kaštelu te kinu Valli u Puli. 
Ulaz na sva događanja je slobodan.

Eventualne promjene biti će objavljene na društvenim mrežama i 
mrežnim stranicama Etnografskog muzeja Istre – Museo etnografico 
dell'Istria i Muzeja grada Pazina.

www.emi.hr | www.muzej-pazin.hr
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Muzej u gostima
Gostovanje Etnografskog muzeja Istre – Museo etnografico dell'Istria u 
kinu Valli s projekcijom filma Naš kanat (ni) je lip i izložbom Sopelica – 
metamorfoze / Sopelica – metamorfosi, autora dr. sc. Noela Šurana.

Predavanje – boljunski Kaštel
U ambijentu srednjovjekovnog boljunskog Kaštela dr. sc. Josip Višnjić i Nik 
Jurada Šimetić, mag. inž. arh., održati će predavanje o povijesnom značaju 
i razvoju boljunskog Kaštela, dosadašnjim provedenim zahvatima na 
sanaciji i obnovi arhitektonskog sklopa, o projektu i planiranim radovima 
na Kaštelu.

Radionica i predavanje
Radionica i predavanje u okviru europskog projekta Female Labour 
Migration in European History (FeMig.Lab), u čijem je fokusu slojevita 
povijest ženskih radnih migracija u Europi od druge polovice 20. stoljeća 
nadalje. Na radionici će se okupiti stručnjaci različitih profila te će se 
predstaviti široka lepeza formata i metodoloških alata kojima se pristupa(lo) 
ženskim migracijama u jugoslavenskom i hrvatskom kontekstu.

Bez letrike – Radionica za djecu i mlade
Radionica za djecu i mlade koja ih uvodi u svakodnevni život prije dolaska 
električne energije. Sudionicima će se predstaviti svakodnevne zadatke, a 
do čijih rješenja će doći istraživanjem muzejskih predmeta i učenjem o 
njihovoj uporabi. Osim toga, znaju li kako zagrijati kuću, sačuvati hranu ili 
provesti slobodno vrijeme bez letrike, neke su od tema radionica. Program 
potiče kritičko razmišljanje o promjenama u načinu života nekad i danas.

Upoznajmo uskršnje običaje Hrvatske 
Ususret Uskrsu Udruga Slavonaca Istarske županije Slavonija upoznat će 
nas sa svojim djelovanjem te predstaviti uskršnje običaje svog zavičaja. 
Kroz druženje s članovima Udruge sagledat ćemo ima li sličnosti i/ili 
razlika u tradiciji obilježavanja Uskrsa u Istri i Slavoniji. U sklopu programa 
održat će se i radionica ukrašavanja jaja voskom. 

Predstavljanje zbornika 
U sklopu Festivala književnosti i kulture KaLibar bestival, a prema odabiru 
EMI/EMI, predstavit ćemo zbornik O pričama i pričanju 2.0, urednica 
Jelene Marković, Ljiljane Marks i Nataše Polgar.

Zbornik je nastao na temelju izlaganja s istoimene konferencije održane u 
studenom 2022. godine u Institutu za etnologiju i folkloristiku u čast stotoj 
godišnjici rođenja Maje Bošković-Stulli. O zborniku će govoriti urednice.

Promocije kataloga aktualnih izložbi i 
radionica o bilju 
Promocija kataloga izložbe: Među nama, ali ne sasvim. Odjeci migracija 
u Istri, koja se može razgledati u EMI/MEI.

Promocija kataloga izložbe Crtice o uporabi bilja – znanja i prakse na Pićanštini,
koja se može razgledati u Centru za nematerijalnu kulturu Istre u Pićnu. 

Radionica A koja je vaša biljka? pod vodstvom Nataše Putinja. 


